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Miroslav Janota v Českém Krumlově s Lancií 037 Rally 

Rok a půl dlouhá pauza jednoho z nejtalentovanějších českých soutěžáků končí. Evropský šampion v 

rallye historických automobilů z roku 2011 se vrací za volant a bude pilotovat ne jen tak ledajaké 

auto. Miroslav Janota představí při 42. Rallye Český Krumlov 2014 Lancii 037 Rally z dílny známého 

italského týmu Volta Racing. Jihočeské soutěže se zúčastní společně s navigátorem Lukášem 

Vyoralem pod hlavičkou spolupořádajícího týmu ČK motorsport v rámci Rallye Legendy Show. 

Ačkoliv se jezdec z Bukové u Příbramě, který ve čtvrtek oslaví přímo v dějišti soutěže 36. narozeniny, 

ještě před několika dny chtěl zúčastnit republikového šampionátu historiků a na poslední chvíli dostal 

přidělené startovní číslo 64, z tohoto záměru nakonec sešlo. Administrativní průtahy s přihlášením 

italského skvostu na české registrační značky se nepodařilo včas dotáhnout do zdárného konce. 

Lancia 037 Rally pilotovaná Miroslavem Janotou ale v Českém Krumlově chybět nebude. „Původně 

jsme chtěli startovat už při evropské soutěži v San Remu, svou účast jsme však museli ze stejného 

důvodu, jako v Krumlově, odvolat. Možnost zúčastnit se českokrumlovské rallye alespoň mezi 

legendami je ale skvělá!“ nechal se těsně před odjezdem na jih Čech slyšet Miroslav Janota. 

„Rallye Český Krumlov je mojí srdeční záležitostí, z domácích soutěží ji mám nejradši. Jsou tam skvělí 

pořadatelé, potkám spoustu svých kamarádů a těším se i na všechny fanoušky, kteří mi vždy 

vyjadřovali velkou podporu. Prostě odjíždím do krásné společnosti soutěžácké rodiny. Musím se 

přiznat, že mi závody chyběly...“ dodal muž, jenž největších úspěchů dosáhl s Opelem Kadett Coupé. 

Cílem týmu italského showmana Giuseppe Volty bude především otestovat novou techniku před 

blížícím se podnikem mistrovství Evropy, klatovskou Historic Vltava Rallye, která se uskuteční dva 

týdny po českokrumlovské soutěži. „Pokud se všechno povede, rádi bychom jeli Vltavu. V Krumlově si 

proto chceme vyzkoušet auto v prostředí opravdové soutěže. Další program zatím neplánujeme. 

Možná se ale rodí nový projekt,“ řekl tajemně Miroslav Janota. 
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